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	Варіант 4

	
	У завданнях 1-12 виберіть один правильний, на Вашу думку, варіант відповіді та позначте його в бланку відповідей так: 
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	У завданнях 13-16 до кожного рядка, позначеного цифрою, доберіть один відповідник, позначений буквою. У бланку відповідей правильні відповідності позначайте так: 
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	Завдання 17-20 виконайте на чернетці та впишіть відповідь до бланка відповідей
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	До завдань 21-24 дайте розгорнуту відповідь на окремих аркушах
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Робота
з державної підсумкової атестації
з математики за курс основної школи
 уч ___________       9 класу
________________________________________
_______________________________________
( прізвище, ім’я, по батькові у формі родового відмінка)
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Ouinite 3HaueHHs Bupasy 3x — 6y, Armo 5 <x <813 <y < 6.

A3<3x-6y<12
B0<3x-6y<3

B-12<3x-6y<3
I' -21<3x-6y<6
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Croponu tpuxkytHuka KLM popiBHOIOTE 2 cM, 3 cM i 4 cM.
V tpuxkytHurky ABC HaiiMeHIIWi KyT JOPiBHIOE HAMEHIIOMY
KyTy TpUKyTHUKA KLM, a JOBKUHH IIPUJIETINX SO HHOTO CTO-
pin gopiBHIOIOTE 15 cM i 20 cMm. 3HAWAITL AOBXKHUHY TPETHOL
cropoHu TpUKyTHHKA ABC.

A 35 cm B5cum B 10 cm T'9cm
A|B|B|T
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Ciuna mepeTuHae qBi mapajesbHi npaMi. YKaxiTh 3HAUEHHS, AKUX MOXKYTh HaGyBaTu TpagycHi
Mipu BHYTpIIIHIX pPiB8HOCTOPOHHIX KyTiB.

A 50°i 50° B 20°i 70° B 50°i 130° T 240°i 120°

A/B|B|T
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JIOBXMHM JBOX AYT KOJIa, L0 BUBHAYAIOTHCSA TPHOMA IOC/IIJOBHIMH BePIINHAMI
BIIUCAHOTO B Ile KOJIO mpAMOKyTHUKa ABCD, BigHOcAThCA sk 4 : 5. 3HalaiTh
rpajycHy Mipy KyTa Mi) AIaroHAIIIO i MEHIIIO0 CTOPOHOI IPAMOKYTHHKA.

A 60° B 50° B 40° T 30°
A|B|B|T

B,
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IoBsxkuHM ocHOB Tpamenii BinHOCATBCA fAK 3 : 2. 3HAMAITH JOBKUHY CepesHBOL
Jimii Tpamenii, AKmo ii Gisbira ocHOBa AopiBHIOE 24 cM.

A 16 cm B 20 cm B 12 cm T 18 cm

A/B|B|T
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YV AABC BC = 2\/5 cm, ZA = 45°. Buaiigite pagiyc kKoiua, onucasoro Haskoao AABC.
A2cm B 4sin105° cm B 2\/5 cM r 2\/§ cM

A|B|B|T
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VramiTe Touky A,, cumerpuuHy Touni A(—2; 3) BimHOCHO mpsAMOi y = X.
AA(-2;3) B A(2;-3) B A3;-2) TA(-3;2)
A|B|B|T
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VeranoBiTh BigmoBimmicTs Mik @QyHKUisMmu, sagaHumu Qopmysaamu (1-3), Ta obmacTio
BU3HAUEHHs KOXKHOI 3 HuxX (A-T).

_ x-5
1 f(x)—m A (—o0; 4) U (4; 5]
2 =Yoo B (4 5]
x—4 A[B[B[T
5-x 1
3 = B (—co: . 4oo
&=\ (=003 4) U (4; +0) >
T (-00; 4) U (4; 5) U (55 +o0) 3





image14.png
VeraHoBiTh BigmoBizHicTe Mid 3agaHuMu piBHAHHAMHU (1-3) Ta KOPEHAMHU KOMKHOTO 3 HUX
(A-T).
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V piBaoGenperomy TpuryTHUKY ABC ocHoBa AC nopiBHIOE 16 cM, a Bucora BD, mpoBeneHa 1o
0OCHOBH, I0piBHIOE 15 cM. ¥V 1bOMY TPUKYTHUKY IpoBeieHOo Mexiany AM. YcTaHOBiTH BigmoBig-
HiCTh MiXK TPUTOHOMETPUUHUMH (PYHKUIiAMU KyTiB (1-3) Ta IXHIMHU UHMCIOBUMHU 3HAUEHHIMU
(A-T).
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image16.png
Ha puCyHKY 300paskeHO0 BEKTODH a, b, ¢ 1 d. YCTaHOBITH Bifmo-
BigmicTs Mik mapamu Bexrtopis (1-3) i TBepmixenusamu (A-T),
110 € IPaBUJIBHUMHE JJIA IUX IIap.

o
Q1

Ul

1 aic A BekTOpH CHiBHATIPAMJIEHL
2 aib B KyT Mik BeKTOpamMmu
o rocTpuit AlBIBIT
3 dia B cramapHHR L0OYTOK 1
BEKTODPiB Bifg eMHMit
T cransapHUit 106yTOK 2
BeKTOpiB popiBHIOE 0 3
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V rpuryraury ABC megianu AK i BP neperunaworbes B Touni M. 3Haii-
miTe mionry TpukytHura ABC, Akmo miom@a dorupukyrHuxa PMKC
mopierIOE 12 cM2.

Bexropu a(6; x) i b(—2; 3) nexarp HA IPOTHIIEKHUX CTOPOHAX Hapae-
JorpamMa. S3HAWUIITL X.
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3HaMeHHUK reOMeTPUYHOI Iporpecii gopiBHioe —2, a i1 ueTBepTHUil uieH AopisHiOEe —24. 3HAUAITH
Tepmuil 4aeH Iiel mporpec:

m®—4m+4

CupocriTs BUpas 1

(m-2).
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@422

x-3
Ins nepeseserHd 30 T BaHTaKY AeAKil MamuHi TOTPiGHO GyI10 3po0UTH IEBHY KilbKicTh peiicis.
3a meBHHX 00CTaBMH BaHTaK JOBEJOCA NEPeBO3UTH IHIIOI MAIIMHOIO, BaHTAKOIiAioMHicTs
AKoi Ha 2 T Giabmia. 3aBAAKK I[FOMY Ha IIepeBe3eHHS BaHTaKy 3HaJ00MIOCA Ha YOTHDH peiich

MeHIIle, HiK MJIaHyBaJIOCA. SHAWAITh BAHTAKOMIJHOMHICTL MAIIWHU, AKOK OYJO [EPEeBe3eHO
BaHTaX.

PosB’si:kiTh HepiBHiCTH
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I3 Touku M, IO JeKUTH 11032 KOJIOM, IIPOBEJEHO CiuHy, AKa MepeTHHAE L
koso B Toukax K i L, mpuuomy Touka K jeuTh Mixk Toukamu M i L.
Bigomo, mo MK : ML =4:9. O6uucaitre KL, SKI0 IOBKWHA Bigpis-

ka MN pormuHoi, mpoBeneHOI 3 Touku M 10 LBOTO KOJa, JOPiBHIOE

6 cm.

VY mpaBUIBHUN TPUKYTHUK 31 CTOPOHOWO 26 cM BmucaHo Koio. ¥ Ie KOJo
BIMCAHO KBaJparT, a B KBaApaT — KOJO. 3HAHAITh JOBXKUHY MEHIIIOro KOJa.
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2x +3y =12,

VraxiTh mapy 4muceln, fKa € PO3B’A3KOM CHCTeMU DiBHAHBL { 1
x-y=1.

A (0; 4) B (3; -2) B (2; 3) T (3;2)
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Maca rina Ha Micsui cranoButs 16 % macu mporo camoro tisa Ha 3emuti. Ha ckinbKu Kinorpamis
BMEHIINUThLCS Maca KocMoHaBTa Ha Micsani, skmo Ha 3emui Bin Baxkutb 70 Kr? ABIBIT

A 48,2 kr B 54,6 kr B 58,8 kr T 64,2 xr
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Vraxits Hyai GyHKUii, rpadik sikoi 306paskeHO HA PUCYHKY.

A (-8 -5;-2;2; T}
B {-8;-3;0; 5; 8}
B
r

{0}
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Dyuknio 3agaso Gopmyaomw f(x) = —16x2 + 8x + 1. 3HalifiTE 3HAUEHHA apTyMEHTY, IPU AKOMY
3HaueHHs QYHKIIT HopiBHIOE 2. ABIBIT

A-2;0,5 B 0,25 B -0,5; 2 T Takoro sHaueHHs He iCHYeE





